IMPORTANT SAFETY IMPORTANTES MESURES  INFORMACION IMPORTANTE .
INSTRUCTIONS DE SECURITE DE SEGURIDAD DIRECTIVES D'INSTALLATION ’.‘ LITHONI/IA LIGHTING

INSTALLATION INSTRUCTIONS Model No.: OFTH 300PR 120 P

 Fixture can be used with a dimmer * Lappareil peut étre cpmrlnandé par J Ltumina(;io %ugdtza Se'rdusdado con o 1. Retirerles composants de I'appareil et 'emballage Guide de dépannage : ) .
switch to adjust light output. Use adimmer ~ gradateur afin de varier l'intensité atenuacor de intensidad para ajusiaria des piéces. S’assurer que toutes les piéces sont Si l'appareil ne fonctionne pas adéquatement, veuillez vous ]
switch designed for incandescent lumineuse. Employer un gradateur pour fﬁgﬂiﬁ%ﬁggﬁf&n it;ni?uarg%rac(i;?én incluses. Voir la fig 1. servir du guide ci-dessous afin d’identifier et corriger le 2 x 150 Watt Bulb Holder OUTDOOR TWIN FLOODLIGHT with Dusk to Dawn Sensor
lighting that has a minimum wattage Fincandescence d'une puissance : ’ lasificad Installation de I’'appareil probléme.
. nominale suffisante pour la puissance incandescente que este clasificado con Installation de | appareil , . . z . < .
rating of your total lamp wattage. totale de vos lampes un vataje minimo de su vataje total de MISE EN GARDE : CABLAGE ET MODE D’EMPLOI » Vous assurer qu’une lampe adéquate est employée. PROJECTEUR DOUBLE EXTERIEUR avec porte-douilles pour 2 x 150 watts et capteur crépusculaire
* This fixture is designed for outdooruse | < appareil est angl; pour un usage & sulampara. DE UAPPAREIL = Vousassurer que lalampe estbien installée dans la douille.
ONLY and should not be usedinareas | <t0 SEULEMENT et ne doit * Este luminario esta disefiado para uso al ) . S . = Remplacer toute lampe défectueuse. FOCO GEMELOS PARA USO AL AIRE LIBRE con Sensor de Crepuisculo al Amanecer y Sostenedor
. ot ; ; exterieur et ne doit pas . Connecter I'appareil a des fils d’alimentation e ~ ) . . . . .
with limited ventilation or high ambient atre emplové dans un environnement ot aire libre SOLAMENTE y no debe ser s . = Vérifier si le cablage de I'appareil est bien fait. para 2 Lamparas de 150 Vatios
temperatures. on retroEvg une aération insuffisante ou usado en dreas con ventilacion limitada o calibrés pour au moins 75 °C (167 °F). Vous as = Vérifier sila mise a la terre de 'appareil est adéquate
* The bulb and fixture get hotduring use.  jeg températures ambiantes trop élevées. ﬁ?ggnt:;sacolr&zqemgﬁcr)ast:rag:;t: s surer de couper le courant avant de proceder au = Vérifier la tension de secteur de I'appareil. Protect yourself. Before installing, Pour votre propre protection. Avant de procéder  Protéjase. Antes de instalar, lea estas
Keep away frobm (;Iarr;rpable ob_jic_:ts and o |4 Igmpe et le luminaire deviennent extremz dani/ente calientesp durante el uso. cablage. . i o read these instructions carefully and a linstallation, veuillez lire attentivement ces instrucciones cuidadosamente
do not mount body of fixture within one extremement ChaU?S au toucher lorsqu’en Manténganlos lejos de objetos 2. Installer la traverse a la boite de montage a I'aide Pour toute autre assistance, veuillez contacter nos ser- save them for future reference. directives et les conserver pour référence ultérieure. y guardelas para futura referencia.
inch of any combustible material. usage. Tenir loin d'objets inflammables et inflamables y no monte la carcasa del des (2) vis (fournies). Voir la fig. 2. vices de support technique : Date Installed: Date de l'installation : Fecha Instalada:
¢ Fixture must be connected to 120Volt, ne pas installer le corps de I'appareil & Juminari d loada d . ). NN : .
) , P uminario a menos de una puigada ae 3. Placerla gamlture d’étanchéité al'arriere de la p|aque Consumer Products Technical Support . (800) 748-5070
60 Hz power source. moins d’un pouce de tout matériau alguna materia combustible. d ; heminant los fils & { d 8)G G 4s
* Always use the same wattage and type of ~ combustible. e Luminario debe ser conectado a una € montage en acheminanties fils a travers du cen- ) Green Ground Screw
lamp that was included with the fixture. ¢ Lappareil doit étre raccordé & une source fuente de alimentacion de120 Voltios, 60 Hz. tre de la garniture.
 This fixture is designed to be wall or d’alimentation de 120V, 60 Hz.  Siempre utilice el mismo vataje y el mismo 4. Pourla mise a la terre de I'appareil, connecter le fil 6) Nipple
eave mounted. It may be mounted onto ® Toujours employer une lampe de rechange }ipo.de lampara que se incluyé con el de terre de l'alimentation a la mise a terre de 9) Wirenuts
a standard recessed UL listed outlet du méme type et de la méme puissance uminario. ' il (fi i 3 la vi
box or a wet location/outdoor outlet que celle fournie originalement avec * Este Iéjmir?alrio pusede Se(; montado en la :: frz?/:ig |ISN\;et: <.et JSE}L;Q igzgg\gsdc’iaelitrigﬁt\;igi Sz
Pappareil. pared o el alero. Se puede montar . s blag
box. * Cet appareil peut étre installé au mur ou a aun tomacorriente empotrado estandar comprend pas un fil de mise a la terre, consulter
Pavant-toit. On peut linstaller sur une boite  listado UL o auntomacorriente para votr ‘électricité local et vérifier les méth \ o\
WARNING: RISK OF SHOCK de sortie encas?rée standard homologuée ubicaciones himedas/al aire libre. otre code d'électricité local et vérifier les méthodes | —— 5) (2) 1/2" Screws
i i : 109 conformes. 1) Lampholder N A
Electric current can cause painful shock UL ou une boite de sortie pour I'extérieur et E ol 4 N q ] p “ :
or serious injury unless handled emplacements mouillés. ADVERTENCIA: i 5. Emp Oyer des capuchons de connexion pour con- |
properly. For your safety, always: RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA necter le fil noir de 'appareil au fil noir d’alimentation A
« Turn off electrical power at fuse or AVERTISSEMENT: La corriente eléctrica de su casa puede et le fil blanc au fil blanc (neutre) d’alimentation. )
circuit breaker box before wiring fixture DANGER DE CHOC ELECTRIQUE Ic:au§§\rle una descarga eléctrica dolorosa o una Pour vous assurer d’un bon raccordement, p
Ay X a menos que se use .
to the power supply. Afin d'éviter les blessures causées par une oo @ piE0S  ad, Stempre mettre le capuchon sur les fils et tourner dans / !
* Turn off the power when you change — ggcharge électrique, il faut prendre les pré-  recuerde lo siguiente: le sens de rotation horaire jusqu’a ce que la 7) Nut ]
lamps or perform other maintenance. cautions suivantes avant d’installer un lumi- e Desconecte la corriente eléctrica en . P :
. : - , A é rica | connexion soit bien solide.
* Ground the fixture to avoid potential 5re: la caja de fusibles o de cortacircuito 6. Enl I q re de [a t 3y B
electric shocks and to ensure reliable . couper le courant au boitier antes de instalar la luminaria. . Enleverl'ecrou du C,en re de la traverse. ) Cross Bar
starting. disjoncteurs ou a fusibles avant o Desconecte la corriente eléctrica cada 7. Allgner la tlge filetée sur le trou au centre de la
- Double-check all connections to be Pinstallation. vez que cambie las lamparas o para plague de montage et fixer a I'aide de I'écrou. Voir 4) Gasket
sure they are tight and correct. . i darle mantenimiento en el futuro. la fig. 3. . .
Toujours couper le courant pf)ur le . ¢ Conecte a tierra la luminaria para J 4 2) Mounting Plate with
changement des lampes ou I’entretien. . - oK 8. Installer (2) lampes de 150W approuvées pour
This fixture is desianed for in a circuit e evitar posible descarga eléctrica y . . . - N Photocell
IS TIXture IS designed for use In a Circult .  Effectuer la mise a la terre du ; 'extérieur et ajuster les douilles de maniéere a
tected by a f ircuit break d e i asegurar que funcione aecuadamente.
fc:%:cini,tallg dainu:c?cg:;ellrr?gzla wirtianaetri:nnal luminaire pour eviter tout choc * Revise dos veces todas las éclairer 'endroit choisi. Note : Orienter les douilles Figure 1
- ~ ¢lectrique eéventuel et assurer conexiones para asegurarse que en bas de I'horizontale afin d'éviter toute pénétration
and local electrical codes. If you are un Pallumage. estén bien apretadas y \ NP .
sure about your wiring, consult a qualified . Toujours vérifier les connexions afin correctamente instaladas. d eava lintérieur des dOL{IIIes. . FIXTURE PACKING LIST LISTE DES PIECES LISTA DE EMBALAJE
electrician or local electrical inspector,and  qu’elles soient adéquates et solides. 9. Rétablir le courant au fusible ou au disjoncteur et Description Quantity Description Quantité Descripcion Cantidad
check your local electrical code. Esta luminaria esta disefada para ser usada vérifier si I'installation est réussie. 1) Lampholder .......ceeeveeeceninenceieereeceeene 2 1) DOUINE .o 2 1) Sostenedor de Lampara..................... 2
Cet appareil est destiné a un circuit d’ali- en un circuito protegido por un fusible o Note : Vérifier le fonctionnement de I'appareil le 2) Mounting Plate w/Photocell ...... 1 2) Plaque de montage et cellule 2) Placa de Montaje con Foto Celda....... 1
WARNING: RISK OF INJURY mentation protégé par un fusible ou un dis- cortacircuitos e instalada de acuerdo con los soir, ou bloquer la cellule photoélectrique *3) CroSS Bar ......ooocveeeeeeeeeeeeeeeeeeereeeeen. 1 PhOtOGIECHHIGUE ...eeeeeeeceeeeeeeeen 1 *3) Barra Transversal ..., 1
« Some metal parts in the fixture may have joncteur. Il doit étre installé selon le code cddigos de electricidad locales. Si no esta ’ ’ *4) GASKEL «..veoeeeeeeeeee e 1 *8) TFAVEISE ..vovvreermeeerneesssesessnesssensesna 1 *4) EMPaqUEtadura .......o..oooveeooeeeoorr. 1
p y eur. 11 Colt ctr ; ) Empaq
sharp edges. To prevent cuts and de I'électricité applicable. En cas de dou- seguro de su alambrado, consulte con un *5) 1/2" Screw (10-24 & 8-32) .....oovrrvvnnnns 4 *4) GAMITUIE c.ooooooevvvisssinns 1 *5) Tornillo 1/2" (10-24 & 8-32) .................. 4
scrapes, wear gloves when handling tes, faire appel a un électricien ou un ins- electricista calificado o al inspector de 76) 2" NIpPIE oo . '5) Vis de 1/2 po (10-24 & 8-32).............. 4 *6) Entrerrosca de 2" .......cccoocooerieiereeennee. 1
the parts. pecteur en électricité, et vérifier le code de electricidad local y verifique su codigo de 7)Y NUE o 1 6; 'Iége filetée de 2 PO ....cooovvveeeeiiccie 1 *7) TUBICA oo 1
I'électricité en vigueur. electricidad local. *8) Green Ground SCrew ...............ccc....... 1 *¥7) ECIOU ..o *8) Tornillo Verde de Conexion a Tierra...... 1
* Agg‘zl:]nt f:]ra_?g:'laélj p:gst:ggedfns;roil)e *9) Wi(enut_s ............................................... 2 *8) Vis de terre verte N PP 1 *9) Capuchones de Alambre ..................... 3
hazartibus to children y AVERTISSEMENT: ADVERTENCIA: RIESGO DE LESION *Contained in parts pack -9) Capuchons do connexion ...............2 *Contenido en el paquete de piezas ........ 2
e Caution: Risk of fire. DANGE.R DE. C OUPUR,ES . * Algnas partes de metal de e§ta luminaria Mounting Hardware Included P g P Herraje para Montaje Incluido
. Cgrtalnes piéces de métal pourraient pueden tener bordes muy afilados. Para Lamps Required - Purchase Separately Quincaillerie de montage comprise Lamparas Requeridas - Compre
présenter des rebords coupants, pour prevenir cortaduras y raspaduras, use Lampes requises — A acheter por Separado
Iéviter toute bIessTlrel, plorter des gants guantes al instalar las piezas. séparément
orsqu’on manipule le luminaire. » Recoja todas las piezas pequefas
. Gar(?er les petitZS piéces hors de la sobrafntesydestrzyalas?ur?to con el REQUIRED TOOLS OUTILS REQUIS HERRAMIENTAS REQUERIDAS
portée des enfants et détruire le matériel material de embalaje,ya que éstos " ® Residential Lighting Products/Acuity Lighting Group, Inc,
’ One Lithonia Way, Conyers, GA 30012
d’ emballage. _ _ _ pueden ser peligrosos a los nifios. ~ LITHONIA LIGATING ot Y www).llightahome.com \ ;N
» Mise en garde : Risque d’incendie. * Precaucion - Riesgo de fuego. An<SAcuityBrands Company www.lithonia.com
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INSTALLATION FIGURAS DE LA

FIGURES

FIGURES
D’INSTALLATION

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Guia de Localizacion de Averias

INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Remove fixture components and parts pack.
Check that all parts are included. See Fig 1. If this fixture fails to operate properly, use the guide be-
Fixture Installation low to diagnose and correct the problem.
CAUTION: WIRING AND FIXTURE OPERATION »  Verify that correct lamp is used.

INSTALACION

1. Quite los componentes del luminario y el paquete
de piezas. Verifique que todas las piezas estén Si este luminario falla de operar apropiadamente, use la
incluidas. Vea Fig. 1. siguiente guia para diagnosticar y corregir el problema.

Instalacién del Luminario » Verifique que la Lampara usada es la correcta

Trouble Shooting Guide

Connect fixture to supply wires rated for at least

75°C (167F). Make sure power is turned off.

Make sure lamp is properly seated in socket.
Replace defective lamp(s).

PRECAUCION: OPERACION DEL LUMINARIO
ALAMBRADO

Asegure que laldampara este asentada
correctamente en el enchufe

2. Install Cross Bar to Junction Box using (2) xg::g :E:i I:iiﬂig :2 grigiigé?jpc?éwéctly Conecte el luminario a alambres de suministros = Reemplace la(s) lampara(s) defectiva(s)
Screws (provided). See Fig 2. : 4 ifi ° ifi inari
5 Post (g ot )b % ?M i Plat y The line voltage at the fixture is correct. gue estén clasificados a por Ip_menos 75°C . Venﬂgue que el luminario este alambrado
- Fosition zasket on back ot viounting Flate, routing (167F). Asegure que la electricidad este apropiadamente
. Yl'vcgre?otSr:guf?Quc;Zntc(:ac:nﬂeftafhk:tﬁouse cuonl If further assistance is required, contact: apagada. _ = Verifique que el luminario este conectado tierra
: g : » C pply Consumer Products Technical Support at: (800) 748-5070 2. Instale la Barra '!'ransversal,Caja de Ensambladura correcte}mente ] o
ground wire & the fixture ground (green & yellow usando (2) Tornillos (proveidos). Vea Fig. 2. » Elvoltaje de la linea en el luminario este correcto
wire) to the Green Ground Screw on Cross Bar. 3. Coloque la Empaquetadura en la parte trasera de _ _ N
Note: /f house wiring does not include a ground la Placa de Montaje, encaminando los alambres a Si requiere ayuda adicional, contacte:
8 Wi . wire, copsult your local electrical code for approved través del centro de la Empaquetadura. Consumer Products Technical Support al: (800) 748-5070
) Wirenuts grounding methods. _ . 4. Para poner a tierra el luminario, conecte el alambre
6) Nipple 5. ;Zebggsaztjsfpchgfi s;)?gl:,vflrft;rfdvr;] ree Jvoh " ge iuminitgtro dz hlalcer tierra d(ella cEsa y eldalambre
: _ . e hacer tierra del luminario (alambre verde y
. fixture wire to the white (neutral) House supply amarillo) al tornillo verde de hacer tierra en la Barra
.:'3"/ wire. ] ) Transversal. Nota: Si el alambrado de la casa no
f@’ For proper connection, place wirenut over incluye un alambre de hacer tierra, consulte su
il ( wires and twist clockwise until tight. cédigo eléctrico local para métodos aprobados de
) 6. Remove Nut from center of Cross Bar. hacer tierra..
7) Nut S 7. Align Nipple with hole in center of Mounting Plate 5. Use Capuchones de alambres para conectar el
and secure with Nut. See Fig 3. alambre negro del luminario al alambre negro de
8. Install (2) 150W Outdoor rated bulbs and adjust suministro eléctrico de la casay el alambre blanco
lampholders to illuminate the desired area. Note: del luminario al alambre blanco (neutral) de
Position lampholders below horizontal to avoid suministro eléctrico de la casa.
water getting into lampholders. Para una conexién apropiada, coloque el capuchon
5) 1/2" Screws 9. Turn on electricity at fuse or circuit breaker box de alambres sobre los alambres y gire en el sentido
3) Cross Bar and_verify success of installation. Note: Test fixture de las agujas del reloj hasta que quede apretado.
at night or block photocell. 6. Quite la Tuerca del centro de la Barra Transversal.
7. Alinee la Etrerrosca con el agujero en el centro de
4) Gasket la Placa de Montaje y asegurela con una Tuerca.
] Vea Fig. 3.
2) Mounting Plate 8. Instale (2) lamparas clasificadas para aire libre de
150W y ajuste los sostenedores de lamparas para
iluminar la area deseada. Nota: Coloque los
sostenedores de lamparas hacia abajo de horizon
Fiqure 2 tal para evitar que agua se meta dentro de los
g sostenedores de ldamparas.
9. Encienda la electricidad en la caja de fusibles o
en la caja de cortacircuitos y verifique el
éxito de la instalacion. Nota: Pruebe el luminario
de noche o bloquee la foto celda.
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